

K i v o n a t

a Neumann Iskola Alapítvány 2016. október 24-én megtartott kuratóriumi ülésének jegyzőkönyvéből

Beszámoló az előző tanév szakmai munkájáról és az idei tanévkezdésről.

Dr. Sipos Mihály beszámolóját azzal kezdte, hogy a 2015/2016-os tanév szakmailag is egy jó év volt. Ez több területen igazolódott, a tanév zárása, érettségi vizsgák, felvételi bekerülés a felsőoktatásba. Tanulóink 95 %-a bekerült a felsőoktatásba, több mint fele az ország leg-frekventáltabb egyetemének különböző szakjára. (Corvinus, BME, ELTE, BGF, orvosi egyetemek) Ezek a tehetséges fiatalok minden bizonnyal megtalálják számításukat majd az egyetem elvégzése után is. Utoljára végzett egy szakközépiskolai két tanítási nyelvű osztályunk is, ezután már gimnáziumi osztályként indítható. Mindösszesen 8 tanuló nem jelentkezett tovább tanulni, néhányan azért, mert a szülők nem tudták vállalni a költségeket. Sajnos a későbbiekben elképzelhető, hogy növekszik az ilyen jellegű problémával küzdő családok száma. Évről-évre egyre több tanuló jelentkezik tőlünk is külföldi egyetemre. Az érettségi megmérettetésről a bizottság, az elnökök igen jó véleménnyel voltak. Szép feleleteket hallgathattak, s az átlagok is nagyon jók lettek az osztályokban.

Beiskolázási programunk sikeresnek mondható, minden felvételt nyert 9. és 7. osztályos tanuló júniusban beiratkozott. Szeptemberben 1059 alsóbb és felsőbb éves tanuló kezdte meg tanulmányait. Ebben az évben óta mutatkozó demográfiai apályban nálunk még mostanáig nem volt érezhető a tanulói létszámcsökkenés. Jelenleg 1058 a tanulói létszámunk.

Iskolánkban a tárgyi feltételek rendben vannak. Komoly felújítások, átalakítások voltak a nyár folyamán a főépületben és a kollégiumokban is. A személyi feltételrendszer megfelelő, nagyobb mozgások nem voltak.


Tanulmányi versenyeken továbbra is jól szerepelnek diákjaink. Ismét a Neumann lett a megye legeredményesebb iskolája. Ott vagyunk a TOP listákon, az alapítványi iskolák rangsorában második helyen van a Neumann.

Gondjaink azért vannak, folytatta beszámolóját igazgató úr. Sajnos a szakképzésből az alapítványi formában működő iskolákat kivették. Eddig 3 féle támogatottság volt bizonyos szakmaszerzést illetően az állam részéről, korlátozottan, korlátlanul vagy nem támogatta. Egyre inkább erősödik a nem támogatottság. Ez azt jelenti, hogy a tervezetben egyetlen alapítványi iskola sem szerepel. Ebből sajnos az következik, hogy a következő évben sem iskolázhatunk be a szakgimnáziumi osztályokba senkit. A Kormányrendelet véglegesen még nem jött ki, addig esetleg lehet reménykedni.

A Minisztériumtól kapott kiegészítő támogatásról elmondta, még nem tudjuk, hogy szeptembertől újra megkötik-e velünk a szerződést, ami eddig egy évre szólt. Júniusban érkezett egy levél az Államtitkárságról, hogy türelmet kérnek, foglalkoznak a Neumannból érkezett kérelemmel, a Köznevelési szerződés meghosszabbításával. Ez a tanév biztonságosan végig vihető, vannak tartalékjaink. Fő szempont a takarékoskodás, ésszerű felhasználásra törekszünk.

Most van folyamatban a következő tanévi beiskolázás, pályaválasztási fórumok, tájékoztatók, szülői értekezletekre hívnak bennünket. A meghirdetett indítható osztályok gimnáziumi osztályok, szakképző kvóta hiányában nem tudunk indítani informatikai és közgazdasági osztályokat, hiába van meg a személyi és tárgyi feltételrendszer. Képzéseink tartalma megalapozza a felsőfokú tanulmányokat, az ország vezető egyetemeire való bejutást.

21/2016.(X.24.)sz. kuratóriumi határozat: A Neumann Iskola Alapítvány Kuratóriuma egyhangúlag elfogadta Dr. Sipos Mihály igazgató 2015/2016. tanév teljesítéséről és a 2016/2017. tanév kezdéséről szóló szakmai beszámolóját.


Leitner György
a Kuratórium elnöke